Tour de Vlach 2011
Vláďa Vlach ( http://hakakola.cz/2008/080920_tour_de_vlada_vlach/slides/P1130178.html ) nás opět po roce, poporoce, pozval na tradiční rozloučení se silniční sezónou. Jak bylo uvedeno již v 2009, jde o klasiku, neodmyslitelně vrytou do kalendáře VIP akcí HAKAKOLA.
Charakter bych letos nazval: „BABÍ LÉTO“. Leč - žádná poklidná etapa, tabáček na závěr sezony ( silniční ) většiny z nás. Kopce, strmé sjezdy, prudké výšlapy! Nahoru a dolů, dolů   a nahoru. Totální cyklistika, sportovní erotika. A k tomu další odměna - vychutnání si přírody, dobrých lidí, druhého podzimního dne ( ne účastníků, ti jsou teprve někde v devátém měsíci, měsíci září ) plného sluníčka, modré oblohy, červený šípků, jeřabin, nádherně barvících se javorů. Poezie.
Vplétá ti barvy do vlasů 
a zdobí plody jeřabin,
když k tanci v listoví tě svádí.

Medovým sluncem tě obléká
a žárlí,
že ti tváře hladí pápěří - léto babí.



( Podzimní svádění – Miskitka )

Stručně dle Bohouška: „Na světě je krásně“! A jaká byla letos odměna? Opět skvělé domácí, babičkovské pohoštění Lídy ( manželky V.V.Vlacha ). Vloni slibované Ruské vejce sice nebylo, byla zato jasně Jesenná sekačka, Vánoční bramborový salát. Ano Vánoce se blíží.   ( V.V.Vlach nám potají prozradil co dostane Lída od Ježíška. Chlapa! Prý ho včera., když se vrátil z Městské knihovny, našel ve skříni! ) Kopec pití, skvělé v Jesenném je žití. Jak jsme řekli vloni – „Ano, zde není stres, civilizace běs, jako by se tady zastavil ten bláznivý čas. Za rok přijedeme zas! Na buchtičky kynutý, ve dvanáct hodin a tři minuty? Ne ne, čas pokročil i zde, už jsou skoro dvě, k důchodové reformě Kalousek nás zve. 
Trasa:

Jesenný, Vysoké n. J., Jablonec n. J., Poniklá, Hrabačov, Vrchlabí, Špindlerův Mlýn, a zpět – ( přes Roprachtice ) 
Ujeto:      
110,10 km 
Nastoupáno:   1616 m  
  
Vrchol:        
Tentokráte kávička ( Lídina černá )    

Účastníci:    
30 ( vyjelo 29, dojeli všichni – různě ). Klasičtí hakakoláci, neklasičtí – byť 
hakakoláci, nově příchozí – zřejmě budoucí hakakoláci! A taky navrátivší se hakakolák Pavel! Díky!!! ( seznam všech – viz. fota )

Závěr:        
Vláďo Vlachu ( dědečku brachu ) a Lído ( kuchařská třído ):  
MOC DĚKUJEM ZAS,
PO VÍNĚ DO SKŘÍNĚ VRAZ,
SLIBUJEM NA HORSKÝ PAS,

PŘÍŠTÍ ROK U VÁS NÁS MÁTE ZAS ! 
http://maps.google.com/maps?f=q&source=s_q&hl=cs&geocode=&q=jesenn%C3%A9&sll=37.0625,-95.677068&sspn=45.8712,78.662109&ie=UTF8&hq=&hnear=Jesenn%C3%BD,+%C4%8Cesk%C3%A1+republika&ll=50.664325,15.358332&spn=0.000564,0.001711&t=h&z=20
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