Folpyho Český ráj 2013
Termín: 5. říjen 2013
Již neodmyslitelně tradiční oficiální loučení s Hakakola-sezónou 2013. Horská kola, nádherné počasí. Nádherná trasa, skvělé zázemí, malebný kraj. Mohou litovat ti, kteří nejeli a dali přednost Americe, sestřičkám       ( v nemocnici? ). S ohledem na neúčast HaKa padnul návrh na přejmenování Hakakoly na „HoKlKoLa ( Honza Klos, Koubek Ladislav ) no návrh o jeden hlas nakonec neprošel. Jednoduše: Český ráj to napohled!


Účastníci:

Honza Klos, Láďa Koubek, Olda Doležal, Jirka Drbohlav, Jirka Sedláček, Dana a Aleš Pleskotovi, Jirka Kristek, Zdeněk Vosyka, Miroslav Folprecht, Renata Kotrbová, Dominika Jirigová, Matěj Juriga, Marek Juriga, Jindra Juriga …. Viz. fota.

Trasa:

Český ráj. Více i méně známá místa. Start Penzion Folpy Dobšín, dále jsme se jeli podívat na Kost / turistek tento víkend chodilo v ráji opravdu dost / údolím Plakánek. Focení s Kostí, okolo Bílého rybníka dále. Na orchideové louce tentokráte nic nekvetlo! Dobšice, přes Žehrovku okolo Podsemtínského rybníka na Nebákov. Po schodech ( prémii za vyjetí nikdo nevyhrál – vypsal Folpy a on si výhru dát nemohl ), zadem okolo kempu na Trosky. Zde jsme si prohlédli Babu a Pannu, udělali fotky a odjeli směr Krčák, Vidlák a lesem až na Hrubou skálu. Přesvědčili jsme se, že Český ráj je český, i když i sem přichází globalizace, čínští turisté… 

Okolo Adamova lože na vyhlídku Na Kapelu, vyhlídku U Lvíčka. Mohou být krásnější výhledy na Hruboskalsko, pískovcové majestátní skály? A už jsme va Valdštejně! Kousek zpět, Kopicův statek. Jak nádherná je česká historie, kolik umělců, byť lidových, ovlivnila. A ti nás! Směr Kacanovy, nádherným stoupáním na Pohoří, Roudný, Olejnice, přes Žehrovku do Skokov. Tady polévka v restauraci Penzion Ráj. Oborou okolo Bellevue, za doprovodu daňků a přes dřevěný plot do Zakopané. Srbsko, pískovou cestou, okolo Kamenice na Dobšín. Žádný karambol, 55 km v terénu! Nádhera!!! 
Komentář:

Viděli jsme:

Humprecht
http://www.humprecht.cz/
Lovecký zámeček byl letním sídlem Humprechta Jana Černína z Chudenic, císařského velvyslance v Benátkách. Návrh vytvořil Carlo Lurago ve stylu manýrismu, s prvky pozdní renesance a raného baroka, pravděpodobně jako parafrázi Galatské věže v Cařihradě.

Trosky
http://www.hrad-trosky.eu/
Jejich založení spadá do pozdního středověku – přibližně mezi roky 1380 až 1390. Nechal je postavit Čeněk z Vartemberka z rodu Markvarticů, jeden z předních českých šlechticů této doby. Na dvou čedičových vyvřelinách (sukách, sopouších) byly vybudovány obranné a zároveň i obytné věže, zvané pro svůj vzhled Panna a Baba. Pod Pannou vznikly pohodlné, tzv. panské paláce pro majitele hradu, jejichž zbytky se zachovaly do dnešních dnů. Věže byly spojeny na jižní a severní straně více než 15 metrů vysokou a 1,5 až 2 metry silnou hradbou s podsebitím a pochozí lávkou. Vstup do hradu i na druhé nádvoří zajišťovaly jednoduché, tzv. kulisové brány, přibližně v dnešní podobě.

Kost 
http://hrad-kost.cz/index.php
Hrad v průběhu doby mnohokrát vystřídal majitele. Založil ho kolem roku 1349 Beneš z Vartenberka, jehož rod vlastnil hrad do roku 1414, poté ho získal výhodným sňatkem Mikuláš Zajíc z Házmburka. V první polovině 15. století získává po smrti Jana z Házmburka državy jeho poručník Zdeněk Lev z Rožmitálu, který roku 1497 prodal Kost s celým dvorem Janovi ze Šelmberka. Dalšími majiteli hradu byli: Páni ze Šelmberka (1497-1524), Bibrštejnové (1524-1551), Lobkovicové (1551-1637), Černínové z Chudenic (1637-1738), Václav Kazimír Netolický z Eisenberka (1738-1769), Vratislavové Netoličtí a po nich Flaminiové dal Borgo-Netoličtí (1769-1945). Dnes hrad patří rodu Kinským dal Borgo.[1] Současným majitelem hradu je Giovanni Kinský, syn poslední majitelky, kterému byl hrad navrácen v restituci. V 17. století jej na určitou dobu získal vojevůdce Albrecht z Valdštejna.

Hrubá Skála
http://cs.wikipedia.org/wiki/Hrub%C3%A1_Sk%C3%A1la_(z%C3%A1mek)
Hrad Skálu postavil kolem roku 1350 Hynek z Valdštejna. Valdštejnovi zde žili několik desítek let. V letech 1416 až 1460 jej vlastnili páni z Jenštejna, pak Zajícové z Házmburka. V roce 1469 byl hrad obsazen královským vojskem. Od roku 1515 až do roku 1524 po částech skupoval hrad a panství Zikmund ze Smiřic. Smiřičtí začali přestavovat hrad Skála na zámek Hrubá Skála. Od té doby ještě zámek mnohokrát změnil svou tvář. Od posledních členů vymírajícího rodu Smiřických zámek s okolním panstvím získal Albrecht z Valdštejna. V roce 1821 zámek koupil Lexa z Aehrenthalu.[1]. V roce 1854 se zde narodil pozdější rakousko-uherský ministr zahraničních věcí a hlavní aktér tzv. Bosenské krize Alois Lexa von Aehrenthal. Roku 1859 byl zámek romanticky regotizován.[2] Roku 1945 zámek převzal stát. Sloužil pak jako rekreační středisko ROH, později byl upraven jako hotel.

Valdštejn
http://www.hrad-valdstejn.cz/
Hrad postavila jedna z větví rodu Markvarticů asi v letech 1260 až 1280.[2] Byl to zřejmě Jaroslav z Hruštice či jeho syn Zdeněk a Valdštejn se pak stal jejich rodovým sídlem, podle něhož oni i jejich potomci používali predikát páni z Valdštejna. Jsou označováni jako Valdštejnové.

Jaroslav z Hruštice (Hruštice byla tvrz u Turnova) zprvu používal jméno Jaroslav z Lemberka, protože byl příslušníkem rodiny Lemberků, třetím synem Havla z Lemberka. Havel z Lemberka pocházel z rodu Markvarticů, který získal v severních Čechách rozsáhlá území za pomoc Přemyslovcům. Matkou Jaroslava byla Zdislava z Lemberka, svatořečená v roce 1995.

Valdštejnové zde zůstali 100 let. Je např. znám Zdeněk z Valdštejna, dvořan krále Jana Lucemburského, Hynek z Valdštejna, který se roku 1336 zúčastnil vojenské výpravy českého krále do Litvy, a Jan z Valdštejna, jenž půjčil 1500 kop grošů markraběti Karlovi, pozdějšímu králi Karlovi IV..[2]
Koncem 14. století sídlo získal rod Vartenberků, který patřil rovněž k rodu Markvarticů. S Jindřichem z Vartenberka se rozhodl vyřídit své účty husitský vojevůdce Jan Žižka z Trocnova, který na jaře 1424 přitáhl s vojskem k Turnovu, dobyl jej, vyvrátil tamní klášter a dobyl i Valdštejn. Pak jej svěřil panu z Valečova, svému příteli, který zde roku 1427 uvěznil na rok prince Zikmunda Korybutoviče, kandidáta českého trůnu. V roce 1431 byl na hradu další přívrženec husitů Rameš Rozvoda ze Stakor (pak z Hrádku).[2]
V letech 1438 - 1439 se hradu (i nedalekého sídla Kavčiny) zmocnily tlupy loupežníků a proto je oba v roce 1440 dobyla zemská hotovost. Střídání majitelů pokračovalo. Žili zde Šofové z Helfenburka a od roku 1514 Smiřičtí ze Smiřic. Kolem roku 1550 hrad při požáru lehl popelem.

Na sklonku 17. století se v zřícenině usadil poustevník Václav Holan Rovenský a začali sem docházet různí poutníci. Majitelé zdejšího panství Valdštejnové (vlastníci z let 1620-1821) a po nich i Aehrenthalové (1821-1945) ze zřícenin vybudovali romantické poutní místo. Restauraci od nich měla v nájmu rodina Čihulkova od roku 1923 do roku 1949. Poté byla zařazena do sokolského družstva Vzlet. Od Druhé světové války centrum pro horolezce.
Kopicův statek
http://itras.cz/kopicuv-statek/
Kopicův statek leží na Hruboskalské plošině 1 km jižně od Valdštejna, u obce Kacanovy. Stavení postavil v roce 1787 rolník Jiří Jiroš. Pozdější majitel Vojtěch Kopic se celý život zajímal o národní historii a měl sklony k umělecké činnosti. K výtvarnému umění se dostával za druhé světové války, kdy pomáhal při památkové úpravě chalupy - otesávat kámen ho učil kameník ze sousedství. Do pískovcových skal v okolí své chalupy vytesával od čtyřicátých let až do své smrti plastiky s tématy z našich dějin (sv. Václav, Jánošík, kněžna Libuše) i s tématy okolní přírody. 

Kopicův statek je uznáván jako jedna z nejpozoruhodnějších památek pojizerské lidové architektury. 
a řadu dalších krásných míst v Českém ráji. 

Další průběh:

Umocněním zážitku bylo občerstvení připravené pánem domu, hrábětem MírosláFolpym ze Sobotky. Již od rána se stoly prohýbaly, víno i pivo teklo proudem! První z Folpyho domácího občerstvení odjel Olda  ( směrem na Sever – to dá rozum )!
Další z vrcholů - michelinovské občerstvení v Obecné škole, kterého se zúčastnili i pánové Šustil ( HaJá ) a MiniPepa. Pane kuchaři díky, ten jelení gulášek byl excelentní!!!

Následovala Valná hromada, na které jsme málem zvolili místem Hakakola 2014 Pyreneje. Postupně jsme sms-kami také o tom HaKu informovali. No, zvítězila diplomacie a volbu Hakakoly 2014 jsme odložili na Polovídání, které bude jako obvykle okolo 17.11. v okolí MB. Náš žert prásknul HoKl – tedy pokladník. A toho, protože chceme mít penízky, musíme poslouchat.

Po návratu do Folpy penzionu se zábava rozjela a končila nad ránem.
do Hodkovic.
FolpyFFolpy děkujem, v 2014 opět nachystej Český ráj, Kost, Babu a Pannu! 

Vzkaz Bohouškovi: „Na světě je krásně i bez tebe!“

( no, o něco méně a tak příště musíš 100% jet!!! ( )
MB 06.10.2013





KoLa
