HAKAKOLA jede na Hrad 
Neděle 07.05.2017
Účastníci:
K. Havlík, J. Klos, O. Doležal, J. Hanuš, P. Dlask, J. Kristek,   Z. Nosek, M. Folprecht, P. Dlab, M. Urbanec, R. Kotrbová,     R. Hejduk, J. Drbohlav, J. Sedláček, P. Soják, Z. Vosyka,      M. Hampl, V. Hofman, L. Horák, J, Hurt, Z. Dlabová částečně,    A. Hlaváček, M. Veselý, P. Vebr j.h., L. Koubek.

Doprovod:  M. Koubková, D. Koubek, J. Klos jun., J. Hurtová j.h., D. Bartáková j.h.. 

Trasa:
Mladá Boleslav, Písková Lhota, Brodce, Benátky n. J., Předměřice, Tuřice, Skorkov, Stará Boleslav ( přestávka ), Brandýs n. L., Dřevčice, Podolanka, Vinoř, Kbely,              Praha – Prosek ( přestávka ), Libeň, Troja, Podbaba, Dejvice, Hradčany ( přestávka ), Letná, Bubeneč, Holešovice, Troja, Bohnice, Čimice, D. Chabry, Ďáblice, Čakovice, Ctěnice, Vinoř, Stará Boleslav ( přestávka ), Mladá Boleslav
Průběh:

Letos se Hakakola rozhodla aktivně oslavit osvobození a konec 2. Světové války jízdou na Hrad. Cílem byly Jižní zahrady. 

V týdnu se neustále měnila předpověď počasí, ale na neděli ukázali „Norové“ polojasno a spíše  Sluníčko, žádný déšť, 18°C. ( Pouze na Pražském Hradě zcela jasno! ). Ideální počasí na plánovaných 140 km. 

Jolka Hurtová nás za symbolický poplatek všechny dekoruje státní trikolorou a jedeme. Je 8,45 hod. Jarda Šustil se po prvních metrech ztrácí ( to tam je předsevzetí jet celou trasu ve společné formaci ), v Pískové Lhotě se ale dáváme dohromady! Projíždíme Benátkami ( těmi českými ), a za zvuku kostelních zvonů, odbíjejících desátou, zastavujeme před bazilikou sv. Václava ve Staré Boleslavi. Svačinka. Ti, kteří s námi nejeli v 2014 se jdou podívat na místo pro Čechy z nejsymboličtějších. Baziliku, kde byl zavražděn sv. Václav. http://www.orthodoxia.cz/svati/vaclav-ludmila.htm
Poutní cestou pak jedeme ze Staré Boleslavi do Prahy:
http://cs.wikipedia.org/wiki/Poutn%C3%AD_cesta_z_Prahy_do_Star%C3%A9_Boleslavi
U kostela sv. Václava na Proseku na nás čeká průvodce Prahou, Hradem, kamarád Přemek Vebr.

http://cs.wikipedia.org/wiki/Kostel_svat%C3%A9ho_V%C3%A1clava_(Prosek)
Sjíždíme do Libně a Povltavskou ulicí přijíždíme k Mostu barikádníků. Okolo Kolejí a už se ocitáme na skvělé Vodácké cyklostezce. Projíždíme okolo nového Trojského mostu, sportovního kanálu, pod námi tušíme Bubenečský tunel, podjíždíme lávku a Povltavskou cyklostezkou se dostáváme k ZOO a hlavně k přívozu. Tentokrát nás do Podbaby nepřevezla loďka Ropucha, ale nový velký přívoz pro 40 lidí.
Okolo hotelu International ke „kulaťáku“ ( Vítězné náměstí ), dáváme si 2 okruhy, Svatovítskou k Brusnici ( tušíme Brusnický tunel ) a Jelení se dostáváme pomalu k cíli, do ulice U Prašného mostu. Vidíme špalíry lidí. Žeby nás vítaly? Ale ne, to jen návštěvníci čekají na bezpečnostní prohlídku. My máme protekci a procházíme pravým služebním vchodem. Garážový dvůr, garáže Správy Pražského hradu. Polocíl našeho putování. Kdo tam nebyl, neuvěří! Sál připomínající svou klenbou, čistotou a slavnostní tabulí snad jediný sál na Pražském hradě – totiž sál Španělský . Totální zázemí, servis, neskutečné. Přemysle díky!

Po slavnostním obědě ( 70 řízků, Plzeňské, okurčičky, skvělá buchtička Renaty ) se odebíráme na prohlídku Jižních zahrad Hradu. Ruku na srdce: „Kolikrát kdo z nás Hrad důkladně prošel a před kolika lety to bylo?“

Ale od toho je Hakakola! Po průchodu Druhým, Třetím nádvořím a Býčím schodištěm nás na Plečnikově vyhlídce vítá jedna z nejsympatičtějších průvodkyň. A přidává se paní Pavla, která ví nejvíce, jak zahrady chutnají! Procházíme zahradami, čerpáme nové vědomosti o jejich historii a o úpravách hradního architekta – J. Plečnika. 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Jo%C5%BEe_Ple%C4%8Dnik
https://www.hrad.cz/cs/prazsky-hrad-pro-navstevniky/zahrady/jizni-zahrady-10247
Pavla nám ukazuje „svoji“ skalku. Nádhera! A ty výhledy na Prahu! Petřín, sv. Mikuláš, Staré Město. 

Čas běží neúprosně rychle. Garážový dvůr, společná fotka s katedrálou v pozadí a jedeme směr Mladá Boleslav. Okolo Královské zahrady, Letohrádku královny Anny, Chotkovými sady k Letné. Sparta! ( dnes zde hraje – a prohraje 1:0 – Liberec ( )
http://www.sparta.cz/cs/hp.shtml
Okolo Pelléovy vily až k lávce, okolo Trojského zámku do Trojské, serpentinou do Bohnic, Čimicemi, Ďáblicemi do Čakovic, přes Ctěnice, Vinoří do Staré Boleslavi. Zde poslední zastavení a hurá do MB. Opouští nás zde jednak náš milý mladý průvodce cyklista Přemysl a také doprovodný vůz, ze kterého nám doprovod podává poslední cestovní občerstvení. Banány, houstičky, rohlíky, čokoládku, pití. Jarda ale sahá po Saganově dopingu – medvídkům HARIBO!
Posledních 30 km. 
Všichni jsme před sedmé dorazili na základnu – spinning-mb. Zdrávi, bez mimořádné události ( pouze dvě píchnutí a oprava kladky přehazovačky ), pouze s otlačeným pozadím a snad i popředím.

Dana podává stejk, pijeme nealko pivo, povídáme. Jak se většina účastníků vyjádřila – občerstvení a zvláště řízky byly skvělé! Velké poděkování Mirce!
Neradi, leč musíme se loučit!
Bylo to príma. 140 km, krásné počasí, nezapomenutelné zážitky!

Všech 23 cyklistů se ten den stalo osobnostmi cyklistiky! 
( mimochodem, víte že na kole jezdil nebo měl s ním hodně společného Leonardo da Vinci, J.W.Goethe, L.N.Tolstoj, M. Tyrš, J. Vrchlický, J.K.Jerome, M. Curie, Alfons Mucha, J.G-Jarkovský, H. Desgrande, P. Bezruč, V. Klement, J. London, T. Baťa, E. Destinová, A. Einstein, P. Picasso, F. Kafka, V, Burian, E. Hemingway, O. Sekora, B. Hrabal, M. Horníček, E. Hillary, M. Zikmund, Jan Pavel II., F. Šťastný, O. Pavel, J-P.Belmondo, „Che“ Guevara, M. Forman a T. Pištěk…

A všichni hakakoláci!!!  (
Na světě a zvláště s Hakakolou je krásně! 

Važme si toho!

MB 08.05.2017








KoLa

