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Další z naplánovaných společných akcí v r. 2017. Počasí vypadá nadějně, tak jsme se v Liberci-Harcově sešli v nečekaném počtu. Na srazu i Bohouš, malý Olda, Milan Urbanec, Zdeněk Nosek. Vítáme i Boleslaváky Táňu s Honzou Hvězdou. Z tradičních účastníků dorazili Honza Klos, Zdeněk Vosyka, Folpy, Jirka Bobek, Martin Hampl, K. Havlík.


Tak co nás čeká ? Táňa neodolala svodům Bohouše a společně s Honzou, Zdeňkem, Milanem, Oldou vyrazili směr Nové Město pod Smrkem. Zdolali sedlo Hemmrich a přes Hejnici, Lázně Libverda, kolem Obřího sudu (kolik by se tam asi vešlo piv – mudroval Bohouš) dorazili do Nového Města.

Ostatní se rozhodli, že vzhledem k velkému provozu na hlavním tahu z Jablonce do Harrachova, pojedou přes Jizerky. Vystoupali jsme celkem v pohodě na Rozmezí a přes Knajpu a po Kasárenské přijeli na Soušskou silnici. Přetrpěli jsme i tři úseky panelky, naštěstí bez defektu. Houpačkami dorazili  do Harrachova k restauraci U Krtka, kde nás čekalo občerstvení a Majka s Láďou Nýdrlem.


Po překonání Novosvětského sedla jsme jedním z nejkrásnějších sjezdů spadli do Szklarské Poreby v údolí řeky Kamienná. Zde prudce vlevo a stoupáním směr lázně Swieradow Zdroj. Na nejvyšším místě nádherná vyhlídka na severní svahy Krkonoš – hory z této strany opravdu majestátní ! Následuje „super“ jízda po perfektní, mírně klesající, silnicí až k lázním. Mestečko míjíme a na křižovatce v Orlowici odbočujeme mírně do kopce směr CR.

V Novém Městě další občerstvení u koupaliště. Zde již čeká druhá skupina. Chvilku posedíme, doplníme jouly (někdo možná calorie) a pokračujeme směr Raspenava (překvapení v podobě překopané silnice u Ludvíkovic) a již stoupáme na Hemmrich. To je poslední výrazné stoupání dnešní etapy. V Raspenavě jsme se rozloučili s Majkou a Láďou, kteří se vraceli do Harrachova a dali si tak (na přání Majky) navrch ještě Smědavu.

Na Hemmrichu u Kozy odpočívá skupina Bohouše – škoda, že jsme sedlo projeli bez zastávky – určitě chybička – mohli jsme společně ukončit krásný výlet ! 


Celý okruh měří cca 125 km, celkové převýšení téměř 2 tis. m !  Všichni účastníci si pochvalovali. Předpokládáme, že tato etapa by se mohla stát tradiční akcí každoročně.

Co bylo výborné je zjištění, že i takováto akce se dá zorganizovat pro všechny členy. Všichni, tedy i ti, kteří by výkonnostně  celou trasu již nezvládli, se na akci dostavili a svou trasu si našli a projeli ke spokojenosti všech !


Na světě je a bude krásně  !!!

