Začínáme – na silnici !

První vyjížďka na silničních kolech 21.04.2018 !
Osumnáctý rok se vyznačuje tím, že po Zimě přišlo Léto. Teploty v dubnu překonávají rekordy a počasí tropí vrásky těm, kteří chtěli natrénovat na Mallorce. V ČR je rozhodně lépe! (
Den před narozeninami V.I.L. a den po narozeninách A.H. si Hakakola vyrazila na silniční kola. V plánu Vládi Nýdrleho byla klasika – Dobrovice-Poděbrady-Dobrovice. 

Přesně v 10,00 vyrážíme! Třikrát pro fotografa ( jeho táta má narozeniny přesně v tento den ) objet kruhový objezd v Dobrovici ( Dobrovicích ? ) a vyrážíme jihovýchodním směrem. Před Semčicemi ( býval zde výzkumný ústav cukrovky ) si Honza Klos vzpomněl ( snad to bylo tou cukrovkou ) na to, že si zapomněl léky a vrátil se do Picavy ( Dobrovice ). Měli jsme tudíž dost času si v Jabkenicích prohlédnout myslivnu, kde žil Bedřich Smetana – bohužel již značně nemocen. https://cs.wikipedia.org/wiki/Bed%C5%99ich_Smetana
Byť nám v uších zní Vltava, naším cílem je Labe.
Pokračovali jsem dál bohatými vesničkami dříve úrodné polabské nížiny ( dnes zde převládá řepka ).

A to se již před námi tyčí dva stožáry vysílače a vpravo u silnice čteme nápis: „Na srdce jsou Poděbrady!“

Poločas naší vyjížďky.

Poděbrady nejsou známy jen jako lázně. Proslavili je velcí mužové – především Jiří z Poděbrad, ale žil a studoval zde např. Václav Havel, Miloš Forman ( mimochodem, pokud by si někdo chtěl přečíst, jak M. Forman jezdil na kole s T. Pištěkem, rád mu prozradím zdroj ), bratři Mašínové… Ano, zámek je toho důkazem.
https://cs.wikipedia.org/wiki/Pod%C4%9Bbrady 

Honem na Kolonádu ke květinovým hodinám ( ouvej, tolik lidí, svatba vietnamských krajanů, sraz automobilů Fiat )  
Po břenu Labe ( na obou březích nacpané cyklostezky lehce oděnými bruslařkami ) k restauraci „Marina“. Iontový nápoj a za chvíli se jede! Společné foto na náměstí pod koněm a do sedel.
No jedeme …. Nějak jsme nezvládli společný odjezd a tak se velitel vrací pro opozdilce, navíc tempo mladších některým hakakolákům moc nevyhovuje. Ale tak to má v pelotonu být!

Na Loučeni se u Otomanských zastavuje. Zmrzlina, pivo – ale většina pokračuje dál – do plánované zastávky ve vyhlášené hospodě v  Nepřevázce. Děláme malou odbočku a přece jen končíme v Dobrovici na náměstí u aut většiny účastníků. A odtud je to již kousek na kole či autem do Nepřevázky. 

Hodnocení akce, občerstvení. Popovídání. Doráží i část elektrocyklistů ( Eva H. ) a nastávající maminka dvou nových hakakoláků – Klárka V.

Závěr:

· Úžasné počasí ( kvetoucí stromy, řepka atd. )

· Krásná rovinatá trasa ( občas i na TdF podobné etapy nejsou odpočinkové )

· Bezvadná účast

· Vše bez mimořádných událostí, PIT-manévrů, defektů či pádů

· Noví účastníci
· Krásných 88-111 km ( podle toho, odkud účastníci vyráželi )
Popis trasy naleznete ve fotkách, na společném fotu rozeznáte i všechny účastníky.

A ještě jedny narozeniny chci zmínit! Karel Havlík ( v Hakakole HaKa ) slaví 23.04. – viz. https://cs.wikipedia.org/wiki/William_Shakespeare ( narodil se i zemřel 23.04. )

Tak Karle, hodně zdraví, smělé plány, hodně společných akcí!

LK ( KoLa ) 








21.04.2018

