Frýdlantsko
Sobota 15. 9. 2018
Účastníci: M. Dvořáková, T. Bohuslavová, Z. Vosyka, J. Klos, L. Koubek, M. Hampl, V. Nýdrle, M. Folprecht, J. Sedláček, P. Soják, P. Dlab, J. Hvězda, J. Vavřinec, M. Urbanec, K. Havlík
Na sraz před startem se dostavil nečekaný počet bikerů a to ještě na trase nedočkavě čekal Milan Urbanec !

Za příznivého počasí (nehnul se ani lístek, což dokazuje foto z místa srazu) jsme vyrazili směr Stráž n. N., Bělidlo (hlasitým pokřikem jsme vyzvali J. Jurigu, aby již vstal z postele) a pokračovali z Mníšku po cyklostezce směr Oldřichov v Hájích. 

Celkem bez problémů jsme překonali sedlo na Hemrichu a přifrčeli do Raspenavy, kde již nedočkavě čekal Milan.

Další trasa byla naplánována do cyklostezce směr Lázně Libverda přes Peklo. Mnozí se obávali, co nás očekává, ale byli mile překvapeni krásnou trasou.
Z Lázní Libverda nás čekalo stoupání kolem Obřího sudu po nově opravené silnici do Nového Města p. S. a dále přes hřeben směr Horní Řasnice. Opět nádherná silnice !!!  Mnozí účastníci ani neměli slov, jaké krásné cyklistické terény se v dané oblasti nacházejí. Jejich úžasu si všimnul Honza Klos a ohodnotil slovy: „To čumíte „křupani“, jaké tu máme silnice !“

To už ale pokračujeme přes Horní Řasnici hezkou lesní asfaltkou do Bulovky (kousek horší silnice jsme bez úhony přečkali) a v Arnolticích jsme po hlavní silnici uháněli směr Habartice.
Tady začal dout docela silný vítr, jak jinak, než proti.

V Černousích následovala pauza na občerstvení (ti, kdo si objednali jídlo si docela roztáhli žaludky – takové obdrželi porce !)

Z Černous jsme po pěkných silničkách dorazili do Frýdlantu, Raspenavy a již pomaleji než dopoledne jsme se přehoupli přes Hemrich. 

Do cíle v Liberci jsme absolvovali ještě pár „vlnek“, které již opravdu bolely.

Celkem jsme společně absolvovali 110 km s převýšením 1.400 m.
Krásná akce, pěkná účast, všeobecná spokojenost !

