Jizerskohorská etapa „dolomitského typu“ – Liberecko křížem krážem
Sobota 25. srpna 2018
Účastníci: K. Havlík, P. Dlab,Z.  Dlabová, V. Nýdrle, M. Dvořáková, M. Hampl, M. Juriga, J. Sedláček, J. Bobek, Z. Vosyka

Po srazu účastníků u New Yorku (na Kunratické – většina účastníků laborovala s oblečením – předpověď počasí nelhala a skutečně se rapidně ochladilo), vyrazila 8 členná skupina směrem Vesec, lávkou přes dálnici a u bývalého restaurantu „U Hašašíry“ již nedočkavě čekají J. Bobek a Z. Vosyka. Následuje  neoblíbený (jak pro koho !) výjezd na Rašovku a následný sjezd do Domáslavic. Před koncem sjezdu se ozvala rána od Karlova kola. Kontrola zadního kola na mostě ukázala prasklý ráfek, který tím vystavil Karlovi ráznou stopku a ten musel vyslat signál SOS, aby byl dopraven do azylu v Osečné.
Vedení skupiny se ujal Vláďa Nýdrle, který měl (díky přesné přípravě) trasu nahranou v navigaci a plánované úseky mohly být skupinou bezpečně projety..

Rozumným tempem jsme projeli nové silničky v okolí Bílé a Hodkovic. Cyklostezka nás vyvedla na začátek Hodkovic, zde jsme odbočili směrem na Sedlejovice, po přejezdu mostu přes železnici jsme odbočili vlevo a vyjeli po cyklostezce do Žďárku ke Zlaté hvězdě (nečekaný kopec). Dále přes Paceřice do Jeníšovic a  po horší komunikaci směr Roudný,  Kaškovice, kde jsme navázali na síť nových cyklostezek (a pak že se na Liberecku nestaví !), po kterých  jsme vyjeli až k Frýdštejnu. Následoval sjezd dolů k Malé Skále, přes most na do obce a dále kopcem na Koberovy. Nepříjemnost kopce eliminoval nový povrch silnice kolem Suchých skal. (už to silnice potřebovala,  po novém asfaltu se kola krásně odvalují, jede se určitě rychleji a Olda Doležal může opět atakovat své rekordní časy na trase Liberec-Michovka): Téměř jsme přeskočili horizont a  přijeli do Koberov. Pod dozorem dinosaura (kdo nevěří, ať tam jede)  sjeli do Železného Brodu.

To už ale bez  Jirky Bobka, který se  v Malé Skále odpojil a vracel se přes Sněhov  do Liberce. 

Občerstvení v restauračním zařízení v Ž. Brodě nenadchlo přítomné z hlediska obsluhy ani rychlosti ani paměti, jen některé účastníky udivil účtující sčítáním (o násobení, dělení, umocňování a odmocňování ani nemluvě).

Odjezd z Brodu na chvíli rozdělil tým na dvě skupiny, ale pod výjezdem na Huntířov a Skuhrov, byla skupina opět pohromadě a ve většině se protrápila tímto stoupáním k vrcholu (Karel vždy vymyslí perličku, názvy průjezdných vesnic jsou skutečně na místě !)  Po výjezdu nás čekal sjezd do Hutě a následné stoupání lesem na Dolní Černou Studnici (ještě, že na Horní Č. Studnici je špatná silnice, určitě bychom se šplhali i tam).
Zde jsme se shromáždili a odjeli, jenže jak se následně zjistilo, 7 lidi odbočilo kam mělo, ale ztratila se nám Majka. Vláďa si opakovaně vyjel Studnici, na zlom pod Kokonín. Nakonec se s Majkou našli (no chybička se, i při nejlepší organizací, občas vloudí). Není to poprvé ani naposled !
Nevíme, zda by Vláďa Majku tak starostlivě hledal, kdyby věděl, že Majka, na otázku „Jak se žije v Vláďou“ odpověděla: „Neživí mě, nešatí, šediví a plešatí !“

Akce se líbila, kopce všichni přežili a jak jsme se shodli, těšíme sena poslední silniční akci, která bude situována na Frýdlantsko - nové silnice musíme otestovat !
Takže kolu zdar a 15.9. opět v Liberci !









Z. Vosyka
