PYRENEJE – zelené hory
Po obnovení myšlenky uspořádání společného zájezdu, kdy nedošlo k nalezení konkrétních možností ubytování a dopravy pro větší skupinu, byla  myšlenka zájezdu do Parenejí opětovně odložena.

Díky L. Koubkovi však byl navržen model návštěvy malé skupiny (pět účastníků, jedno vozidlo), termín – začátek června 2019.

S tímto plánem, který měl již konkrétní podobu, byli podrobně seznámeni účastníci společné akce „Frýdlantskem“ dne 15. 9. 2018. Zde se rozhodli účastnit se i další členové.

Je jen škoda, že se nenašel nikdo další, kdo by vzal na sebe úkoly, spojené s organizací pro další skupinu. 

Ve čtvrtek dne 7. 6. 2019 jsme se tedy v Mladé Boleslavi sešli v sestavě:

L. Koubek, J. Hanuš, P. Dlask, F. Koubek, K. Havlík, A. Hlaváček, M. Hanzlík, P. Dlab, V. Nýdrle, M. Dvořáková

a dvě plně naložená vozidla ve 21,50 hod. vyrazila na dlouhou, téměř 2 tis. kilometrů, cestu.
Tradiční trasou (pro účastníky, kteří pamatují zájezdy do Estartitu a Allcossebre) jsme přes Rozvadov, Norimberk, Heilbronn, Karlsruhe již za krásného jasného dne přejeli Rýn a překročili státní hranici do Francie. K poledni jsme dorazili do Lyonu, kde nás čekalo přenocování v hotelu F1. 

Po ubytování jsme se vydali na krátkou prohlídku města – jedná se o druhou největší městskou aglomeraci ve Francii (po Paříži). Město leží na soutoku dvou velkých řek – Rhone a Saone, které městu dodávají zvláštní kouzlo a po soutoku vytvářejí opravdu mohutný tok (druhý největší přítok do Středozemního moře (po Nilu).
Lyon je nádherné město, plné památek, s nádhernými bulváry i úzkými uličkami. Dominantou je katedrála Notre-Dame de la Fourviere na kopci nad městem.

Při toulání po městě nám byl v jedné z hospůdek nabídnut nefalšovaný Pilsen Urquel.

Samotný hotýlek odpovídal ceně za nocleh, nicméně ihned po zalehnutí všichni spali a nikomu nevadilo „sporé“ vybavení pokojů.

Druhý den, již v 7,00 hod., odjíždíme dále na jih, podél řeky Rhona až ke Lvímu zálivu. U města Narbonne (španělská hranice již „na dohled“)  nabíráme kurz „západ“. Zastavíme na krátkou prohlídku starobylého města Carcassone. Toto město patří k nejzachovalejším pevnostním městům v Evropě.  Prohlídka města stála za to !
Přes Toulose konečně dorazíme do Tarbes a odbočujeme do Lourdes. Zde již jsme skutečně u pat mohutných hor.

Pyreneje, nazývané „zelenými horami“, jsou skutečně zelené. Lesnatý porost, tvořený hlavně buky a jedlemi, je sytě zelený a končí, pro nás nezvykle, ve velkých výškách. Nad lesem se pak tyčí vysoké skalnaté vrcholy, ne nepodobné Alpám. Všude spousta potoků, vodopádů. Vodní energie je bohatě využívána k výrobě elektrické energie a tak se setkáváme „na každém kroku“ s elektrárnou, ke které je vedena voda mohutnými potrubími odněkud zhora. 
Krásným kaňonem mírně stoupáme do horského městečka Luz, vyzvedáváme klíče od našeho přechodného bydliště. V tomto městečku začíná stoupání na nejznámější sedlo – Tourmalet. Na náměstíčku několik obchodů s koly, všude vystavené cyklistické oblečení s názvem sedla – kalhoty, drezy, bundy, vesty, ponožky, rukavice, lahve – kdo z nás nabídce neodolá ?

Nasedáme do aut a stoupáme výše až do městečka Bareges. Tady najdeme místo ubytování – poměrně velký objekt s nájemnými byty. Ubytování velmi skromné, až mě mrazí, jak to vypadá v zimě, kdy v bytečku je ubytováno 6 osob, které nemají možnost usušit si oblečení, atd. Na druhé straně – cena za ubytování ! Super ! Snad nezmokneme a nebudeme muset sušit a prát.
Protože je krásně, rozhodujeme se (postupně) vybalit kola a ještě večer vyrazit vzhůru. Bareges leží ve výšce 1.250 m, vrchol Tourmalet je 2.115 m. Čeká nás tedy cca 900 m převýšení. Uvidíme.

Oproti očekávání výjezd byl po krásné silnici, výrazný sklon silnice měla až těsně před koncem. Takže v 20,30 hod. jsme byli všichni na vrcholu (někteří opravdu „na lehko“ – tedy bez vesty, bundy, rukávků, atd. ) !  Začalo se dosti prudce ochlazovat, takže 12 km sjezdu bylo pro některé hodně nepříjemné.
Následující den – neděle –  etapa přes Tourmalet. Protože jsme  neplánovaně zdolali sedlo již z jižní strany, pustili jsme se tedy sjezdem přes Luz do Lurd a silničkami přes Bagneres dorazili do vesničky Sainto Marie de Campan (mimochoden – v r. 1913 při sjezdu Tourmaletu zlomil vidlici u předního kola tehdy vedoucí závodník TdF Christophe. Protože tehdy pravidla nedovolovala použít jiné kolo, ani přijmout jakoukoli cizí pomoc, kolo snesl 10 km právě do S.M. de Campan, u kováře vidlici svařil a v závodě pokračoval !), kde začíná stoupání ze severní strany na Tourmalet. To už máme v nohách 70 km s nastoupenými 800 metry. Nyní nás čeká celkem 16 km s převýšením 1.250 m.

První 3 km příjemné, s krátkými „schody“, ale pak se silnice prudce zvedla a peklo začalo. Hned nám bylo jasné, proč se právě o tomto stoupání mluví jako o jednom z nejtěžších na Tour. Nekonečně dlouhé, strmé úseky bez zatáček – jízda opravdu na morál.
Sjezd do Bareges byl ale za odměnu, ikdyž v některých úsecích bez svodidel člověk nevědomky sevřel více řídítka a šáhnul na brzdové páky …
Pondělí – předpověď počasí nelhala a v horách déšť se sněhem, zima. Ale pozor: dle radarů za kopci, na španělské straně, nádherné počasí.

Balíme kola a vzhůru (na mapě dolů) do Španělska. Ještě před tunelem dAragnouet-Bielsa nic nenasvědčuje, že by na druhé straně mělo být lépe, ale nevěříme svým očím, když po projetí tunelu vidíme nebe bez mráčku a teplota 22 st. ! Z městečka Ainsa jsme najeli příjemné kilometry v prostředí, podobném okolí Estartitu, resp. Alcossebre.

Úterý jsme se nevěnovali kolům, ale prohlídkou nedalekého města Lourdes. Jedná se o jedno z nejznámějších římsko-katolických poutních míst v Evropě. V roce 1858 zde došlo mladé Bernadettě Soubirousové k mariánskému zjevení.

Vyvěrající pramen byl označen jako zázračný a město je navštěvováno nemocnými, kteří v léčbě svých nemocí očekávají zázrak. V r. 1989 bylo uznáno jako zázračné nenadálé uzdravení Delíziy Cirolli. Dívka trpěla nevyléčitelnou rakovinou kostí, po návratu z Lurd se probudila jako naprosto zdravá.

Město samo o sobě je krásné, dominantami jsou starobylý hrad nad městem a hlavně rozsáhlý komplex Notre Dame, pod kterým se ve skále nachází jeskyně Massabielle, kde ke zjevení opakovaně došlo.
Středa – nádherné ráno – obloha bez mráčků, na okolních horách se ve slunci třpytí nový sníh. Prostě idyla.
Z městečka Argeles-Gazost nás čeká výšlap na sedlo Col de Soulor a dále na věhlasný Aubisque.

Jako vždy – stoupání těžké, ale zvládnutelné. Při sjezdu ze Soulor jsme v městečku Arrens odbočili a vystoupali 350 výškových metrů úzkou silničkou na sedlo Col de Borderes.
Čtvrtek – auty přejezd Tourmaletu (na kole bychom už nedali hlavně návrat) do S.M. de Campan. Zde také začíná stoupání na další významný vrchol – Aspin. Nádherná silnice, takový „cyklistický“ kopec, bez dlouhých prudkých úseků. Všichni si libovali !

Následoval dlouhý sjezd do Arreau a údolími přejezd do Bagneres (ale pozor: od hradu v Mauvenzin sjezd a nečekané stoupání 4 km s úseky 8 až 9%). Po levé ruce nás neustále sleduje majestátní Pic du Midi de Bigorre.
Po občerstvení v Bagneres k autům již 10 km. Nakládáme kola a naposledy přejíždíme Tourmalet.

Protože v pátek počasí nic moc, zvolíme prohlídku města Pau, známého jako tradičního etapového města TdF. Jako všechna města jižní Francie má i toto město krásné ulice, plné kavárniček, spoustu památek.

Cíl etap je zde situován nedaleko centra města. Cílová rovinka je nečekaně prudce do kopce. Na cílové rovince nápisy se jmény vítězů etap, které měly cíl právě zde.

Nedaleko dojezdu pak v parku upomínkové „pomníčky“ všech ročníků Tdf, s uvedením jména celkového vítěze ročníku, základními statistickými údaji o ročníku (délka, průměrná rychlost, atd.), fotografie (myslím, že tady by se mohli pořadatelé J50 něco přiučit !).
Sobota – ráno rychlé balení, předání klíčů a začátek dlouhé cesty – zpáteční – bohužel !

Tentokrát jsme měli zajištěn nocleh v městě Besancon.

Pasažery druhého vozidla, A. Hlaváček a spol., zlákal při příjezdu pohled na Mont Ventoux. Rozhodli se zdolat na kolech i tento monument, což se jim podařilo – gratulujeme !

V neděli 16. 6. 2019 jsme opět ve zdraví všichni doma – plni dojmů.

