Ještěd – Monument
Zpráva o průběhu společného výjezdu na vrchol

dne  21. května 2019

Seznam účastníků:

Z Liberce:  J. Klos, M. Hampl, V. Hofman, Z. Nosek, Z. Vosyka, P. Soják, K. Havlík

Motorizovaný doprovod:  D. Pleskotová, J. Juriga, M. Heller, O. Doležal

Z. Mladé Boleslavi:  L. Koubek, J. Hanuš, V. Nýdrle, Majka (ne Rafal) Dvořáková, T. Balák, P. Dlask, M. Folprecht

Motorizovaný doprovod:  J. Kristek

Ještěd – hlavní informace

Nejvyšší vrchol Ještědského hřebene, 1.012 m.n.m.

Na vrcholu historicky turistické chaty, jejichž existence končí převážně požárem.
31. 1. 1963 plameny skončila éra Horského hotelu. Ihned byla vyhlášena soutěž na návrh nového objektu. Byla vybrán návrh skupiny architektů kolem Ing. K. Hubáčka. 

Stavba byla zahájena v r. 1966 a dokončena v r. 1973. Již v r. 1969 (tedy ještě před dokončením stavby !) byla K. Hubáčkovi udělena prestižní cena Augusta Perreta.

Slavnostního otevření nového objektu se zúčastnil tehdejší prezident republiky. Paradoxem je, že na slavnost nebyl přizván autor návrhu K. Hubáček, nebyl ani vpuštěn a celou slavnost sledoval pouze z povzdálí jako  neznámý turista ….
Celá stavba je vysoká necelých 100 m. V útrobách se nachází, mimo jiné, prostory restaurace, hotelu, vysílače.

V současné době probíhají práce na uvedení, veřejnosti přístupných prostor, do stavu z doby uvedení budovy do provozu.

V r. 2000 celý objekt obdržel ocenění „Nejvýznamnější stavba 20. století“ (v ČR) a v r. 2005 byl širokou veřejností zařazen mezi „Sedm divů Česka“

Vrchol hory a horský hotel je dostupný po nově zrekonstruované silnici z Tetřevího sedla (známé spíše pod názvem Výpřež), která na vzdálenosti 2,9 km překoná výškový rozdíl 241 m. Průměrný sklon silnice je tedy 8,3% (kdo jezdí na kole, umí si představit náročnost).
Vrchol je též zpřístupněn (mimo turistické cesty) kabinovou lanovkou z Horního Hanychova.
Stavba první lanovky byla započata 15. června 1932 a lanovka byla zprovozněna 27. června 1933.

Kabiny se pohybovaly na dráze cca 1.200 m s převýšením 400 m.
V letech 1971 až 1975 byla lanovka přestavěna a ve stejném koridoru je nová lanovka provozována doposud. Kapacita jedné kabiny je 35 osob, max. rychlost je 10m/s.

V úterý dne 21. 5.  (po drobných potížích s termínem – vzhledem k vývoji počasí) vyrazily dvě skupiny cyklistů (+ motorizované doprovody – děkujeme !) z Mladé Boleslavi a Liberce, aby se spojily v Českém Dubu v jeden peloton.

Příjezdové trasy byly navrženy tak, aby obě skupiny měly v nohách přibližně stejnou porci kilometrů (Liberečáci si nečekaně přivezli již 380 výškových metrů – jinak to na severu nejde).

Po načasovaném propojení obou skupin jsme se pustili do kopce. Před námi v dálce, do nebes trčící, „Monument“. Čeká nás 16,4 km s převýšením 700 m.
Pro příjezd ke známým serpentýnám (celkem 8 „vraceček“) byla zvolena silnička přes Světlou pod Ještědem, kolem pomníčku Kaloliny Světlé (mimo jiné např. Vesnický román, Kříž u potoka). Škoda totálně rozbitého cca 2 km dlouhého úseku – jízda opačným směrem – tedy s kopce – by byl problém).

Na srocení na Tetřevím sedle jsme se pustili „do boje“. Vzhledem k avizovaným možnostem prohlídky hotelu na vrcholu, kdy bylo vyhlášeno, kteří jezdci a z jakého pořadí na pásce se zúčastní výstupu na lávku pod vrcholem věže, si všichni hlídali své pořadí a došlo k taktickým bojům vysoké úrovně (cca 900 m. n. m.)
Na vrcholu nás vřele přivítal jeden ze zakladatelů Hakakoly Petr Šmaus. V současnosti je jednatelem firmy, která má v pronájmu horský hotel.

Petr pro nás připravil skvělé menu. Poobědvali jsme v salonku restaurace. Po obědě následovala prohlídka celého objektu, provázená vyčerpávajícími výklady Petrových kolegů z historie i současnosti objektu.

Nakonec se všichni dostali na lávku na věži, ve výšce cca 70 m nad zemí. Měli jsme štěstí na počasí – výhledy byly okouzlující.

Ale to nebylo vše: po prohlídce následovala káva s dezertem, vyrobeným francouzským kuchařem, který v současnosti v horském hotelu Ještěd vévodí kuchyni.

Krásně by se sedělo, ale musíme také myslet na návrat do nížin.

Ale pozor, od Jizerek černá obloha a začíná hustě pršet. Někteří navlékli pláštěnky a pustili se do boje s rozmary počasí, někteří si pobyt v restauraci hotelu o hodinku prodloužili a dolů sjížděli  sice po mokré silnici, ale bez deště.

Krásná akce !

Děkujeme Petru Šmausovi a jeho kolegům !

Škoda, že se akce nezúčastnilo více lidí (někteří ze zdravotní důvodů – jasně), někteří z důvodů pracovních povinností (jasně – ještě nejsme všichni důchodci). Ostatní – nevím ?!

Všem zúčastněným  poděkování – na Ještědu se sešla skvělá parta – za porozumění s předchozími zmatky kolem  termínu – ale vše bylo prováděno ve snaze zorganizovat akci tak, aby se všem líbila a měli jsme pěkné vzpomínky. A to se, myslím, podařilo.
Takže:   Na světě je krásně – společně s Hakakolou.

K. Havlík

PS:

Doplním pár poznámek, resp. odkazů:

https://www.youtube.com/watch?v=xWX8FTgIo0o
https://www.youtube.com/watch?v=yTBzufwa_2w
https://www.youtube.com/watch?v=MJi19Jbp3u4
A zde ta poznámka: Po prohlídce retropokoje ( č. 8 ) hotelu Ještěd sdělil jeden z dlouholetých členů Hakakoly, že zde stráví s manželkou svatební noc – diamantovou!
