Zlaté návrší
po několikaleté odmlce se od špicí kol jezdců Hakakoly opět odrážejí sluneční paprsky 

na Masarykově silnici k vrcholu Zlatého návrší !

Na sobotu 13. června je naplánovaná další společná akce ! V tomto termínu tradičně absolvujeme krásný okruh z Harrachova kolem Krkonoš a přejezdem sedla na Pomezních boudách.
Vzhledem k faktu, že nemůžeme překročit státní hranici do Polska, byla zvolena trasa pouze na území ČR s výjezdem na nejvyšší možnou kótu v celé republice, dosažitelnou na silničním kole – Zlaté návrší – do výšky téměř 1.400 m. n. m.
Předpověď počasí na sobotu:  jasno, teplo, dusno, odpoledne silné bouřky s přívalovými lijáky. No, uvidíme !

Za nádherného počasí tedy vyjíždí z Harrachova početná skupinka, v které jsou i dvě dámy – Majka a Táňa. Naposledy se viděly v pátek v práci, takže si mají hodně o čem povídat a pohodovou jízdu kolem Jizery do Rokytnice k tomuto plně využívají.

Nutné podotknout, že na Mýtě se k pelotonu přidal Arnošt, který na kole přijel z Hrabětic a měl již v nohách dva kopce.

U benzinky se bleskově k jezdcům zapojil i Jirka Blesk a svou aktivitou dával ostatním jasně najevo, že v přípravě rozhodně nezahálel.

Průjezdem horským střediskem se silnice začíná nenápadně zvedat, aby na konci řádně udeřilo: ano, 8 až 9 %, v jednom místě i 12 % !

Míjíme hospodu na Rezku a ostře padáme přes Vítkovice do údolí, kde odbočujeme vlevo a zatím, bez větších problémů, mírně stoupáme k Dolním Mísečkám.

U parkoviště ale končí idylka začíná tvrdá práce. Peloton se začíná trhat na dvojičky, záhy na jednotlivce.

Silnice prudce stoupá, k tomu vedro a dusno. Konečně míjíme Jilemnickou boudu na Horních Mísečkách. Teď to již dáme !
Poslední travers po úbočí se zdá tentokrát prudší a delší. Konečně ale poslední pravá zatáčka a již vidíme Vrbatovu boudu.

Zatím nic nenasvědčuje, že by měla přijít nějaká bouřka, ale raději po chvíli sjíždíme zpět a ani nezastavujeme na plánované občerstvení na Jilemnické boudě a svižně upalujeme do údolí. Minuli jsme odbočku na Rezek a údolím pokračujeme až do Hrabačova.
Na občerstvení zastavujeme až u bufetu v Poniklé. Doplníme tekutiny a čeká nás již 20 km podél Jizery do Harrachova.

I když se již mračna značně honí, stále jedeme po suché silnici. Až při vjezdu do Harrachova nás chytí teplý déšť. Na počasí jsme měli, proti očekávání, docela štěstí.

Celkem jsme tedy ujeli 92 km, při kterých jsme nastoupali celkem 1.510 m. Celkem slušný výkon !
Hlavně: všichni nadmíru spokojeni, těšíme se na další společnou akci !
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