Zakončení sezony 2021 silničních kol
Jizerskohorská etapa dolomitského typu
sobota 9. října 2021

Stalo se již tradicí, že poslední společná vyjížďka sezony je situována do oblasti kopců v Jizerských horách.

V sobotu 9. října jsme se sešli v nečekaně hojném počtu v Liberci Kunraticích. Jediný problém: jak se obléci ? Sluníčko sice krásně svítí, ale ráno rtuť teploměru klesla výrazně pod bod mrazu. To pociťujeme již ve sjezdu do Harcova a při průjezdu Harcovským údolím. Ještě, že závěr údolí je výrazné stoupání, alespoň se zahřejeme na provozní teplotu.

Pokračujeme směr Janov a dalším stoupáním projíždíme serpentiny Velkého Gufera (Velký Semerink). Odbočujeme  ale vpravo do kopce a silničkou přes  Malou Stranu mineme kostel Nejsvětějšího srdce Páně v Horním Maxově. Přes Sedmidomí a Karlov se blížíme ke sjezdu do Josefova Dolu. Pozor ! Silnice je stále ve stínu a může být namrzlá !
Klidnou jízdou jsme dorazili k Maškově pekárně v Tanvaldu. Tady občerstvení (káva a pečivo skutečně výborné) a čeká nejkrásnější část etapy. Stoupání do sedla Berany je sice 7 km dlouhé, celkové převýšení činí 300 m. jedná se tedy o pozvolnou pohodovou jízdu, zpestřenou krásnými výhledy na Krkonoše.

Sjezdem přes Horní a Dolní Černou Studnici padáme do Jablonce a přes Dobrou Vodu k hlavní silnici od Rychnova. Protože v současnosti je na ní minimální provoz, můžeme ji tedy využít k přejezdu k rádelské silnici. Vyjedeme až na Milíře a v bufetu na sluníčku a teplíčku dáváme pivo.
Posezení trvalo déle, než jsme čekali, takže jsme již vypustili plánovaný výjezd z Hodkovic na Záskalí a sjeli jsme z Jeřmanic přímo do Vratislavic. Udělali jsme dobře ! Ve sjezdu lesem již opět bylo nepříjemné chladno.

Krátkými vlnkami vystoupáme na Kunratickou a tím děláme tečku za společnou sezonou 2021 na silničních kolech.
